
Monteringsanvisning till PT1253530, PT1553530

Mått i mm.

Fästes i skrovet med skruv. Borra före med
lämpligt borr. Efter anpassning mot skrovet, drag 
åt samtliga fästen ordentligt. Använd tätnings-
massa mellan rör och kulled samt alla skruvhål.

Passande stege:
  BK90	 Kassettstege
  BKT73	Teleskopstege i kassett
  BKT74	Teleskopstege i kassett

Monteringssats:

A

A

B

C

CB

  

  

Traneredsvägen112, S-426 53 VÄSTRA FRÖLUNDA
Tel: +46 31 69 03 80, Fax: +46 31 69 00 97

www.batsystem.se, e-post: info@batsystem.se

A

C

B

1550

39
2

90

c/c 800 stag / strut

  1 st	 PT 1553530 plattform
  2 st 	 Universalbeslag 
  2 st	 M8x30 låsbricka + bricka+plastbricka
  2 st	 Justerbara infästningsstag
	 inkl. plattbeslag (22mm)
  4 st 	 M6x35 + låsmutter
10 st 	 M6x25 + mutter,bricka
  2 st 	 M8x16 låsbult
  2 st	 Ändbeslag Ø25 mm
  2 st	 M8x12
  2 st	 Stag med låsbult. 160 mm, Ø25 mm.

M8x16


